



不忘初心 牢记使命



中原区召开主题教育征求意见座谈会 坚持开门搞教育 深入践行群众路线

本报讯 11月29日,中原区委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组征求意见座谈会举行,旨在深入践行群众路线,坚持开门搞教育,推动主题教育不断向纵深发展。中原区委常委、组织部长魏建民出席座谈会。

座谈会上,部分年轻干部,专家人才,街道、村(社区)、企业党

员代表分别围绕对区委常委班子的总体评价,区委常委班子在解决群众最急最忧最盼的紧迫问题方面还存在哪些差距和不足,对区委常委班子在进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”等9个方面提出了意见和建议。在中原区发展环境方面,与会人员建议要进一步改善

营商环境;民生保障方面,围绕职工子女就学、职业病防治等方面提出建议;人才方面,建议畅通人才流通机制,不断提高政策落实质效;基层基础工作方面,建议进一步加大工作指导和政策扶持力度,强化培训,提升党员干部业务水平。

认真聆听了与会人员的意见

建议之后,魏建民说,会后将把这些意见建议分门别类梳理汇总,纳入主题教育问题检视清单,转送给区委常委及相关部门参考,并将其作为主题教育专题民主生活会的重要方面,深挖问题根源、逐项加以解决,确保见到实效。

魏建民提出,希望与会人员在主题教育中发挥模范表率作用

梁纽带作用,切实发挥密切联系群众优势,引导党员群众积极参与主题教育工作,确保取得实在成效。

同时,中原区委统战部组织民主党派代表、工商联代表、新阶层代表、党外干部代表等召开了党外人士主题教育征求意见座谈会。记者 张改华

深入学习 着力整改

西流湖街道 着力为居民解难题

本报讯 为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育的开展,西流湖街道党工委及各基层党组织认真贯彻落实区委“不忘初心、牢记使命”主题教育各项工作要求,扎实推进,将主题教育同当前中心工作紧密结合起来,通过广泛学习教育、深刻检视问题,着力整改落实。记者 张改华

推进主题教育的多样性

各基层党组织切实抓好支部建设、班子建设、党员队伍建设和村民代表建设,充分发挥党支部的堡垒作用和党员的先锋模范作用,走出去、加强交流。结合工作实际,开展了形式多样的活动,推动主题教育,西流湖街道郑州凯安医院全体党员及干部职工前往林州学习“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神,感悟“难而不惧、富而不惑、自强不息、奋斗不息”的新时代内涵,进一步深入思考红旗渠精神的现实指导意义,近距离感悟共

产党人的责任和担当,激励全院人员干事创业、团结奋进。街道铁炉村党委为全村60岁以上老人带去重阳节的慰问,发放健康补助,为拆迁过渡期间老人生活提供帮助、送去温暖。街道邀请市委党校教授付春华为街道350余名党员讲授“不忘初心、牢记使命,奋进新时代”专题党课,付春华从中国共产党人初心使命的生成逻辑、时代必要和奋进新时代、担当新使命的实践,阐释了开展主题教育的重大意义,并对全体党员干部践行守初心、担使命提出要求。

推进主题教育的落实性

日前,西流湖街道凯旋路社区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作联席会,联合社区党员代表、社区两委、居民代表、物业代表共同商议解决群众最关心的问题,针对群众提出的文明养犬问题,制定社区文明养犬公约,成立文明养犬工作群,定期在群内发布信息,引导居民树立文明养犬意识。建立养犬台账,加强日常监督管理。在小区内设置“宠物方便箱”,免费提供宠物拾便纸,营造小区良好环境。

依托“路长制”工作,进一步改善辖区市容、市貌。主题教育期间,西流湖街道针对部分沿街门店存在的突店经营、杂物乱堆乱放、饭店油烟净化装备及流动商贩等突出问题进行专项集中整治行动。街道将持续加大对辖区内突店经营等违规行为的整治力度,做到“发现一处、治理一处”。

规范制度,强化队伍建设,推行“定人、定点、定时、定岗、定责”“动态监管”的工作机制,做到无死角、全覆盖不间断巡逻。部门联动,形成工作合力,实行“街道吹哨,部门报到”机制,城管办、社区、物业要与执法中队、食药、工商、税务等职能部门形成联动,切实发挥“集结哨”的作用。党建引领,以人民为中心,坚持管理与服务并重,通过打造“绿色、人文、美丽、温暖”社区,不断增强居民群众的幸福感、获得感、安全感。

围绕辖区居民反映的小区周边道路机动车乱停乱放的热点问题,由街道牵头,开展交通文明提升行动及道路交通环境综合整治。通过整治,提升了交通参与者的遵法守规率,改善了机动车乱停乱放的现象,进一步增强了广大市民的道路交通安全意识,为辖区居民营造了安全、有序的城道路交通环境。

秦岭路街道 守平安初心 暖群众民心

本报讯 为扎实开展主题教育工作,11月28日,秦岭路街道杜康社区党委联合桐柏路案件侦办大队在杜康社区召开“警民携手共建平安社区”座谈会,并对辖区居民进行平安建设宣传,之后慰问了困难居民,进一步落实“纾民困解民忧暖民心”工程。

座谈会上,社区和案件侦办大队为进一步建设平安社区制订可行性方案,共守“为百姓建设平安社区的初心”,做到社区和驻地单位共建共治,并对辖区居民宣传安全知识,把“政府出资居民受益”

的财产保险方案送到居民手中,把政府对群众的关爱送到居民身边,通过座谈会和平安宣传,进一步密切了警民关系、巩固了平安防线,提升了人民群众对平安建设工作的知晓率参与率和满意度,为人人共建平安郑州打下坚实基础。

活动结束后,社区一行对辖区困难居民贾长海、谷秀莲等进行慰问,了解他们的家庭生活和存在的具体困难,需要哪些帮扶,通过和辖区困难家庭零距离地接触,面对面、心贴心地交流,了解他们的所

忧、所困、所思、所盼,了解他们的思想和生活现状,叮嘱他们要照顾好自己的生活,并送上了大米、面粉、油等慰问品,让他们感受到来自基层党组织的关怀和温暖。

今后,杜康社区党委将以主题教育为契机,一如既往地发挥区域化党委力量,发挥共驻共建平台的力量,协同辖区共建单位永守“为百姓建设平安和谐社区的初心”,扎实开展好共驻共建活动,传递党和政府的温暖,让主题教育深入人心。

记者 张改华 通讯员 宋红桢

三官庙街道 在职党员回社区 各显身手助邻里



本报讯 为贯彻落实“不忘初心、牢记使命”主题教育为民办实事精神,充分发挥在职党员参与社区建设、服务社区群众的先锋模范作用,连日来,三官庙街道广泛动员社区已报到的在职党员参加社区组织的各项活动,发挥所长服务邻里。

河南纺机社区组织在职党员志愿者到辖区打扫楼院卫生。社区紧密围绕“美化社区环境,共创文明家园”这一主题,帮助社区居民清理楼院的卫生死角,落叶、道路两旁垃圾等。在活动中党员们积极投入到义务劳动中,充分展现了不怕脏、

不怕苦、不怕累的精神风貌,向社区居民和周围群众展示了党员的风采,展示党员“创先争优”作表率的精神。

电业新村社区党委目前共有11名在职党员到社区报到,自愿参加党员志愿服务,党员们利用闲暇时间到社区无主管楼院、人口密集等区域进行义务治安巡逻,有些党员发挥自己的职业优势,为社区居民提供各种爱心服务,如入户问诊为社区居民量血压、上门维修电脑、宣传垃圾分类知识等。并且每周到社区参加“全城清洁”活动,用实际行动为居民营造良好居住环境。

下一步,三官庙街道党工委将整合资源,结合社区各个方面的实际需求,让每个在职党员都能发挥特长持续为居民服务,形成服务居民的长效机制,发挥党员的先锋模范作用,共同将社区建设得更加美好。

记者 张改华 通讯员 李新文/图